
Ακαδημαϊκή συζήτηση Καραμανλή – Λιάπη για το Tufts, εις επήκοον Μιχαλάκη….

Μακρά κι ενδιαφέρουσα συζήτηση είχαν την Παρασκευή, στον ετήσιο  χορό της
ΝΟΔΕ   Τρικάλων ο Βουλευτής Σερρών και Τομεάρχης Υποδομών και
Μεταφορών της...

      

Νέας Δημοκρατίας Κώστας Καραμανλής και ο Ψυχίατρος και Διδάκτωρ του
Πανεπιστημίου Αθηνών, επιλεγμένος στο Μητρώο Στελεχών της Νέας
Δημοκρατίας, Χρίστος Λιάπης.
Στο επίκεντρο της κουβέντας η κοινή ακαδημαϊκή διαδρομή των δύο ανδρών στο
Πανεπιστήμιο του Tufts της Βοστώνης, το οποίο φημίζεται για πολλές από τις
Σχολές του, μεταξύ των οποίων και η Fletcher School of Law and Diplomacy που
διατηρεί την έδρα «Κωνσταντίνος Καραμανλής», προς τιμή του Εθνάρχη. Πρόκειται
για το Πανεπιστήμιο στο οποίο φοίτησε και του οποίου έχει ανακηρυχθεί Επίτιμος
Διδάκτωρ και ο πρώην Πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής. Ο Δρ. Λιάπης, ο
οποίος ειδικεύθηκε στις Συναισθηματικές Διαταραχές στο Mood Disorders Program
του Ιατρικού Κέντρου του Πανεπιστημίου του Tufts, έκανε ιδιαιτερη αναφορά στις
ερευνητικές του δραστηριότητες με τον Καθηγητή Nassir Ghaemi, σχετικά με την
αλληλεπίδραση συγκεκριμένων τύπων προσωπικότητας, ταμπεραμέντων, ψυχικών
διαταραχών και άσκησης πολιτικής εξουσίας. Η έρευνα αυτή οδήγησε στην από
κοινού συγγραφή από τον Δρα Λιάπη, με συν-συγγραφείς τον Καθηγητή Ghaemi και
τον πρώην Υπουργό Εξωτερικών της Μεγάλης Βρετανίας, Ψυχίατρο κατά σπουδές
και θεμελιωτή του Σχεδίου Βανς – Όουεν για την ειρήνη στην πρώην
Γιουγκοσλαβία, Λόρδο David Owen, του Κεφαλαίου με τίτλο «Η Ψυχοπαθολογία της
Εξουσίας» ("The Psychopathology of Power") στο βιβλίο «Η Τοξίκωση της Εξουσίας»
("The Intoxication of Power") των Διεθνών Εκδόσεων Palgrave Macmillan. Ο Δρ.
Λιάπης, αφού εξέφρασε το διαχρονικό «παράπονο» όλων των εκπαιδευθέντων στην
Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου του Tufts, καθότι «η Ιατρική Σχολή και το Tufts
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Μedical Center δεν βρίσκονται στο πανέμορφο Campus του Πανεπιστημίου στο
Medford, όπου φοιτάτε οι τυχεροί της Νομικής, των Διεθνών Σχέσεων και των
υπολοίπων σχολών, αλλά στο Κέντρο της Βοστώνης» υποσχέθηκε στον Κώστα
Καραμανλή να τον επισκεφθεί στο γραφείο του στην Αθήνα, για να συνεχίσουν τη
συζήτηση και για να του δωρίσει ένα αντίτυπο του εν λόγω βιβλίου, για το οποίο ο
Τομεάρχης έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον. Με τη συζήτηση να γίνεται εις επήκοον
του Αντιπεριφερειάρχη Τρικάλων Χρήστου Μιχαλάκη, ο Χρίστος Λιάπης έδραξε
την ευκαιρία και σχολίασε «Δύο ημέρες αφότου προσγειώθηκα στη Βοστώνη
ξέσπασε ένα από τα χειρότερα κύματα κακοκαιρίας των τελευταίων δεκαετιών, το
λεγόμενο «Blizzard του Φεβρουαρίου του 2013». Είχε γεμίσει το κέντρο της
Βοστώνης με ενάμιση μέτρο χιόνι. Και δεν είχανε, κύριε Τομεάρχα, οι Αμερικάνοι
τον Μιχαλάκη να τους καθαρίζει μέρα-νύχτα....»
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